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РАЗМЕРЫ XS (S, M, L, XL, XXL)
Кардиган в окр. груди: 104 (112, 119, 126, 
134, 142) см
См. подробные измерения ниже
Выберите размер, который даст вам 18-24 см 
на свободное облегание (показано в Размере 
M)
См. также: Настройка размера на 
следующей странице

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ:
21 п. x 34 ряда/круг.р. = 10 x 10 см платочной
вязкой основным размером спиц.
Пожалуйста, имейте в виду, что платочная
вязка будет тянуться после блокировки, в 
основном по длине.

МАТЕРИАЛЫ:
- 4 маркера петель
- отрезок нити ли держатель петель

СПИЦЫ:
Круговые и чулочные спицы для получения 
необходимой плотности вязания
Рекомендуемый размер: 3,5 мм

ПРЯЖА:
Показано в пряже Isager Tvinni Tweed (A) 
(100% шерсть), 510 м/100г сложенная вместе
с Filace Kidseta (B) (70% Мохер, 30% шелк) 
211 м/25 г.
Цвет (A): 10. Цвет (B): Grigio Melange.

ПРИМЕРНЫЙ МЕТРАЖ
Количество моточков Tvinni (100 г): 3 (3, 3, 4,
4, 4)
Количество моточков Filace Kidsilk (25 г): 6 
(6, 7, 7, 8, 9)
Или в м.: 1160 (1270, 1380, 1490, 1600, 1720) 
из аналогичной пряжи A.
Или в м: 1140 (1250, 1360, 1470, 1580, 1700) 
из аналогичной пряжи B.

см
a: 52 (56, 59,5, 63, 67, 71)
b: 28,5 (30,5, 32, 34, 36, 38)
c: 27,5 (29,5, 31,5, 33, 36, 38)
d: +/- 48 для всех размеров
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ПРИМЕЧАНИЯ ПО КОНСТРУКЦИИ
Кардиган вяжется без швов сверху вниз.
Начинается с вязания отдельного I-шнура. По краю I-шнура поднимаются петли для спины и 
формируется росток короткими рядами. Продолжается платочной вязкой до проймы. По 
противоположному краю I-шнура поднимаются петли для полочек и вяжите обе полочки 
одинаково до проймы. Соединяются полочки и спинка для вязания тела платочной вязкой и 
формируется нижняя часть резинки короткими рядами (или по-желанию карманами). 
Поднимаются петли рукавов для их вязания круговыми рядами.

РЕГУЛИРОВКА РАЗМЕРА
Вы хотели бы увеличить / уменьшить ширину тела на груди и плечах?
Вяжите больше или меньше рядов I-шнура, чтобы поднять больше или меньше п. для спинки
(и полочек)
Или вы можете сделать больше или меньше убавок подмышки, чтобы настроить только 
ширину в груди.
Вы хотите увеличить / уменьшить глубину проймы / окружность рукава?
Вяжите больше или меньше повторов в секции спинки и полочек.

СПЕЦИАЛЬНЫЕ ТЕХНИКИ

КОРОТКИЕ РЯДЫ
Двойная петля или Немецкие короткие ряды: Вязать узором и повернуть работу.
сДП: сделать двойную петлю: сделать двойную петлю: нить перед работой снять петлю как 
изн. Потянуть нить назад за спицу. На спице видны 2 ножки петли (двойная петля = ДП). 
см. видео-урок > https://www.youtube.com/watch?v=tvxG5fTLfVA 
ДПлиц.: лиц. двойная петля: провязать обе ножки ДП как одну лиц.
ДПизн.: изн. двойная петля: провязать обе ножки ДП как одну изн.

ВЯЖЕМ I-ШНУР
см. видео-урок > https://www.youtube.com/watch?v=iJ0s_2TBwCQ 

ПОДНИМАЕМ ПЕТЛИ ПО I-ШНУРУ
Для спинки : см. видео-урок > https://youtu.be/PeSNqrSXKE4 
Для переда : см. видео-урок > https://youtu.be/VuVM0YphhfQ 

ЗАКРЫТИЕ ПЕТЕЛЬ НА  3-х СПИЦАХ
см. видео-урок > https://youtu.be/pDrmKKxBu2E

УСЛОВНЫЕ СОКРАЩЕНИЯ
п.: петля (петли)
платоч. п.: поворотными рядами: лиц. в ЛС 
рядах, лиц. в ИС рядах
круговыми рядами: 1 круг.р. лиц., 1 круг. изн.
ЛС: лицевая сторона
ИС: изнаночная сторона
M: маркер
МНР: Маркер начала ряда
пМ: поместить маркер
сМ: переснять маркер
снять 1 п.: если не сказано ничего другог, то 
снять 1 п. как изн. нить перед работой
снять 1 п. нить за работой: снять 1 п. как 
изн. нить за работой

2 лиц. вместе: 2 п. провязанные вместе как 
лицевая
3 лиц. вместе: 3 п. провязанные вместе как 
лицевая
2 изн. вместе: 2 п. провязанные вместе как 
изнаночная
2 лиц. протяжкой: снять 1 п. как лиц., 1 
лиц., накинуть снятую п. на провязанную.
3 лиц. протяжкой: снять 1 п. как лиц., 2 лиц.
вместе, накинуть снятую п. на провязанную.

см. спец техники выше:
ДПлиц: лиц. двойная петля
ДПизн: изн. двойная петля
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ИНСТРУКЦИИ

ВЯЖЕМ ОТДЕЛЬНЫЙ I-ШНУР
на чулочные спицы набрать 3 п.
Ряд 1: 3 лиц.
Ряд 2: не поворачивая работц, сдвинуть петли п.с левого на правый конец спицы, 3 лиц. (см. 
спец. техники)
Повторить Ряд 2 всего 120 (128, 136, 144, 152, 160) раз.
Закрыть 2 п., 1 п. останется на спице.

СПИНКА
Снять оставшуюся п. на круговые спицы, это будет первая п.
Установочный Ряд: рабочей нитью поднять и провязать лиц. 60 (64, 68, 72, 76, 80) п. по 

краю шнура за обе ножки, пМ, поднять и провязать лиц. 60 (64, 68, 72, 76, 80) п. по краю 
шнура, поднять и провязать лиц. 1 п. по наборному краю шнура. (см. спец. техники)

У вас 122 (130, 138, 146, 154, 162) п. спинки
Совет: отметьте ЛС цветным маркером или нитью, чтобы отслеживать с лиц. и изн. 

стороны.
Короткий ряд 1 (ЛС): 1 лиц., снять 1 п., 1 лиц., лиц. до M, сМ, 8 лиц., повернуть работу, 

(ИС): сДП, лиц. до M, сМ, 8 лиц., повернуть работу.
Короткий ряд 2 (ЛС): сДП, лиц. через M до ДП, ДПлиц, 8 лиц., повернуть работу (ИС): 

сДП, лиц. через M до ДП, ДПлиц, 8 лиц., повернуть работу.
Повторить Короткий ряд 2 еще 3 (4, 5, 6, 7, 8) раз.
Удалить M в след. ряду
Ряд 3 (ЛС): сДП, лиц. до ДП, ДПлиц, лиц. до 2 послед. п., снять 1 п., 1 лиц.
в след. ряду провязывать ДП как ДПлиц, по ходу работы
Ряд 4 (ИС): снять 1 п., 1 лиц., снять 1 п., лиц. до 3 послед. п., снять 1 п., 1 лиц., снять 1 п.
Ряд 5 (ЛС): 1 лиц., снять 1 п., лиц. до 2 послед. п., снять 1 п., 1 лиц.
Ряд 6 (ИС): Повторить Ряд 4
Повторить послед. 2 ряда в общей сложности до 28 (30, 32, 34, 37, 39) кромочных петель.
Поместить все петли спинки на держатель, нить обрезать.

ПРАВАЯ ПОЛОЧКА
Установочный Ряд: начиная с внешнего края шнура, с ЛС, поднять и провязать лиц. 1 п. по 

закрытому краю шнура, поднять и провязать лиц. 59 (63, 67, 71, 75, 79) п. по краю шнура 
п. за обе ножки, поднять и провязать лиц. 2 п. провязывая через обе ножки и снова через 
заднюю ножку этой же п.

У вас 62 (66, 70, 74, 78, 82) п. переда
Ряд 1 (ИС): снять 1 п., 1 лиц., снять 1 п., лиц. до 3 послед. п., снять 1 п., 1 лиц., снять 1 п.
Ряд 2 (ЛС): 1 лиц., снять 1 п., лиц. до 2 послед. п., снять 1 п., 1 лиц.
Повторить послед. 2 ряда в общей сложности до 28 (30, 32, 34, 37, 39) кромочных петель
Поместить все петли полочки на держатель, нить обрезать.

ЛЕВАЯ ПОЛОЧКА
Установочный Ряд: начиная от середины спинки, с ЛС, поднять и провязать лиц. 2 п. через 

обе ножки и снова через заднюю ножку этой же п., поднять и провязать лиц. 59 (63, 67, 71, 
75, 79) п. по краю шнура п. через обе ножки, поднять и провязать лиц. 1 п. по наборному 
краю шнура

У вас 62 (66, 70, 74, 78, 82) п. полочки
Повторить ряды 1+2 для правой полочки (закончив ИС Ряд) в общей сложности до 28 (30, 

32, 34, 37, 39) кромочных петель
Нить не обрезать
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СОЕДИНЕНИЕ СПИНКИ И ПОЛОЧЕК
Рабочей нитью начинаем след. лиц. ряд полочки.
Соединительный Ряд (ЛС): 1 лиц., снять 1 п., лиц. до конца, пМ, набрать 3 п., пМ, помесить 

обратно на спицы петли спинки, лиц. до конца, пМ, набрать 3 п., пМ, помесить обратно на 
спицы петли правой полочки, лиц. до 2 послед. п., снять 1 п., 1 лиц.

У вас по 62 (66, 70, 74, 78, 82) п. каждой полочки, 122 (130, 138, 146, 154, 162) п. спинки и по 
3 п. с каждой стороны.

ТЕЛО
Тело вяжется платоч. п. с имитацией боковых швов (на 3 п.)
Ряд 1 (ИС): снять 1 п., 1 лиц., снять 1 п., *лиц. до 2 п. перед M, 2 лиц. вместе для закрытия 

отверстия, сМ, 1 изн., снять 1 п. нить за работой, 1 изн., сМ, 2 лиц. протяжкой для 
закрытия отверстия*, Повторить один раз от * до *, лиц. до 3 послед. п., снять 1 п., 1 лиц., 
снять 1 п.

Убавочный Ряд 1 (ЛС): 1 лиц., снять 1 п., *лиц. до 3 п. перед M, 3 лиц. вместе, сМ, снять 1 
п. нить за работой, 1 изн., снять 1 п. нить за работой, сМ, 3 лиц. протяжкой*, Повторить 
один раз от * до*, лиц. до 2 послед. п., снять 1 п., 1 лиц. (8 п. убавлено)

След. ряд (ИС): снять 1 п., 1 лиц., снять 1 п., *лиц. до M, сМ, 1 изн., снять 1 п. нить за 
работой, 1 изн., сМ*, Повторить один раз от * до *, лиц. до 3 послед. п., снять 1 п., 1 лиц., 
снять 1 п.

Повторить послед. 2 ряда еще 2 раза (всего 3 раза)
Убавочный Ряд 2 (ЛС): 1 лиц., снять 1 п., *лиц. до 2 п. перед M, 2 лиц. вместе, сМ, снять 1 

п. нить за работой, 1 изн., снять 1 п. нить за работой, сМ, 2 лиц. протяжкой*, Повторить 
один раз от * до*, лиц. до 2 послед. п., снять 1 п., 1 лиц. (4 п. убавлено)

У вас убавлено 32 п. и осталось по 54 (58, 62, 66, 70, 74) каждой полочки, 106 (114, 122, 130, 
138, 146) п. спинки и по 3 п. по бокам.

Продолжить работу платоч. п. с искусственными швами до 33 см от набора петель 
подмышек (или до желаемой длины минус 15 см) и начать короткие ряды полочки или по-
желанию карманы.

Короткий ряд 1 (ЛС): 1 лиц., снять 1 п., 9 лиц., повернуть работу, (ИС): сДП, лиц. до 3 
послед. п., снять 1 п., 1 лиц., снять 1 п.

Короткий ряд 2 (ЛС): 1 лиц., снять 1 п., лиц. до ДП, ДПлиц, 8 лиц., повернуть работу, (ИС): 
сДП, лиц. до 3 послед. п., снять 1 п., 1 лиц., снять 1 п.

Повторить Короткий ряд 2 еще 2 (3, 4, 5, 6, 7) раз.
В след. ряду провязывать ДП как ДПлиц, по ходу работы
След. ряд (ЛС): 1 лиц., снять 1 п., *лиц. до M, сМ, снять 1 п. нить за работой, 1 изн., снять 1 

п. нить за работой, сМ*, Повторить один раз от * до*, лиц. до 2 послед. п., снять 1 п., 1 
лиц.
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Карманы.
Вход в карман
След. ряд (ЛС): 1 лиц., снять 1 п., 22 (22, 22, 24, 26, 28) лиц., *поместить след. 24 (24, 24, 

26, 26, 28) п. на держатель или кусок нити, набрать 24 (24, 24, 26, 26, 28) п.*, лиц. до M, 
сМ, снять 1 п. нить за работой, 1 изн., снять 1 п. нить за работой, сМ, лиц. до M, сМ, 
снять 1 п. нить за работой, 1 изн., снять 1 п. нить за работой, сМ, лиц. до 48 (48, 48, 52, 
54, 58 послед. п., Повторить от * до *, лиц. до 2 послед. п., снять 1 п., 1 лиц.

След. ряд (ИС): снять 1 п., 1 лиц., снять 1 п., *лиц. до M, сМ, 1 изн., снять 1 п. нить за 
работой, 1 изн., сМ*, Повторить один раз от * до *, лиц. до 3 послед. п., снять 1 п., 1 
лиц., снять 1 п.

Продолжить короткими рядами



Короткий ряд 1 (ИС): снять 1 п., 1 лиц., снять 1 п., 8 лиц., повернуть работу (ЛС): сДП, лиц. 
до 2 послед. п., снять 1 п., 1 лиц.

Короткий ряд 2 (ИС): снять 1 п., 1 лиц., снять 1 п., лиц. до ДП, ДПлиц, 8 лиц., повернуть 
работу, (ЛС): сДП, лиц. до 2 послед. п., снять 1 п., 1 лиц.

Повторить Короткий ряд 2 еще 2 (3, 4, 5, 6, 7) раз.
След. ряд (ИС): снять 1 п., 1 лиц., снять 1 п., *лиц. до M, сМ, 1 изн., снять 1 п. нить за 

работой, 1 изн., сМ*, Повторить один раз от * до *, лиц. до 3 послед. п., снять 1 п., 1 лиц., 
снять 1 п.

Продолжить работу платоч. п. с имитацией боковых швов до 43 см или или до желаемой 
длины от подмышек и начала нижней резинки.

Удалить все маркеры и убедитесь что имеете нечетное количество п. для переда + спинки 
(уменьшить при необходимости) 

Ряд резинки (ЛС): 1 лиц., снять 1 п., [1 лиц., 1 изн.] до 3 послед. п., 1 лиц., снять 1 п., 1 лиц.
Ряд резинки (ИС): снять 1 п., 1 лиц., вязать все п. по узору до 2 послед. п., 1 лиц., снять 1 п.
Повторить послед. 2 ряда до 5 см
След. ряд (ЛС): 1 лиц., снять 1 п., лиц. все п. до 2 послед. п., снять 1 п., 1 лиц.
Закрыть петли как лиц.

РУКАВА. Оба одинаково
Рукава вяжутся одинаково с имитацией шва (на 3 п.).
Установочный Круг. р.: Взять новую нить, чулочными или длинными круговыми спицами, 

начиная с нижнего края, поднять и провязать лиц. 2 наборные п., поместить МНР, поднять 
и провязать лиц. 1 наборную п., поднять и провязать лиц 28 (30, 32, 34, 37, 39) п. через обе 
ножки каждых самых крайней п. тела, пМ, поднять и провязать лиц. 3 п. по краю шнура, 
пМ, поднять и провязать лиц. 28 (30, 32, 34, 37, 39) п., 2 лиц. вместе, сМНР.

Установочный Круг. р.: 2 изн. вместе, изн. до M, сМ, снять 1 п. нить за работой, 1 изн., 
снять 1 п. нить за работой, сМ, изн. до МНР, сМ.

У вас 60 (64, 68, 72, 78, 82) п. рукава.
Круг. р. 1: лиц. до M, сМ, 1 лиц., снять 1 п., 1 лиц., сМ, лиц. до МНР, сМ.
Круг. р. 2: изн. до M, сМ, снять 1 п. нить за работой, 1 изн., снять 1 п. нить за работой, сМ, 

изн. до МНР, сМ.
Повторить Круг. р. 1+2 еще 11 (8, 7, 6, 5, 5) раз.
Убавочный Круг. р.: 1 лиц., 2 лиц. вместе, лиц. 

до M, сМ, 1 лиц., снять 1 п., 1 лиц., сМ, лиц. до
3 п. перед МНР, 2 лиц. вместе, 1 лиц., сМ.

Повторить убавочный круг. р. еще 5 (7, 8, 9, 11,
11) раз в каждом 24 (18, 16, 14, 12, 12) м круг.
р.

У вас убавлено 12 (16, 18, 18, 24, 24) п. и
осталось 48 (48, 50, 52, 54, 58) п.

Продолжить работу платоч. п. до 43 см или до
желаемой длины от подмышки.

Удалить маркеры кроме МНР.

Круг. р. резинки: [1 лиц., 1 изн.] до конца.
Повторить круг. р. резинки до 5 см
След. круг. р.: лиц. до конца.
Закрыть петли как изн.
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ОКОНЧАНИЕ:
Зашейте все отверстия и спрячьте все концы.
Заблокировать до окончательных измерений.
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Подкладка карманов (обе одинаково) нитью A 
Чулочными спицами или длинными круговыми спицами.
Поднять оставшиеся п. с держателя, присоединить нить (A) и поднять 1 п. для 

дополнительной п. из промежутка между отложенными п. и набранными п., 
поместить МНР, поднять 1 п. из другого пробела, поднять и провязать лиц. 24 (24, 24, 
26, 26, 28) п. через обе протяжки, поднять другие 2 п. для дополнительной п. из 
промежутка.

У вас 54 (54, 54, 56, 56, 58) п.
Соединить и вязать круг. р. 2 см до нижнего края резинки, провязать 27 (27, 27, 28, 28, 

29) п. и закрыть петли на трех спицах.
После блокировки зафиксируйте нижние углы кармана одним или двумя свободными 

стежками к телу.


